

عضو مجمع مدرسین قم در گفت‌وگو با ایلنا:

اصلاح طلبان هم بگویند، مردم در انتخابات شرکت نمی‌کنند



عضو ارشد مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم گفت: مشارکت در انتخابات، امری و دستوری نیست که ما بگوییم ما به عنوان حزب الف یا ب می‌خواهیم که مردم شرکت کنند. الان احساس این است که حتی اگر اصلاح‌طلبان هم بگویند که مردم شرکت کنند، شرکت نمی‌کنند. یعنی این مسئله، مسئله‌ای نیست که دستوری باشد.

عضو ارشد مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم گفت: مشارکت در انتخابات، امری و دستوری نیست که ما بگوییم ما به عنوان حزب الف یا ب می‌خواهیم که مردم شرکت کنند. الان احساس این است که حتی اگر اصلاح‌طلبان هم بگویند که مردم شرکت کنند، شرکت نمی‌کنند. یعنی این مسئله، مسئله‌ای نیست که دستوری باشد.

عضو ارشد مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم گفت: مشارکت در انتخابات، امری و دستوری نیست که ما بگوییم ما به عنوان حزب الف یا ب می‌خواهیم که مردم شرکت کنند. الان احساس این است که حتی اگر اصلاح‌طلبان هم بگویند که مردم شرکت کنند، شرکت نمی‌کنند. یعنی این مسئله، مسئله‌ای نیست که دستوری باشد.

عضو ارشد مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم گفت: مشارکت در انتخابات، امری و دستوری نیست که ما بگوییم ما به عنوان حزب الف یا ب می‌خواهیم که مردم شرکت کنند. الان احساس این است که حتی اگر اصلاح‌طلبان هم بگویند که مردم شرکت کنند، شرکت نمی‌کنند. یعنی این مسئله، مسئله‌ای نیست که دستوری باشد.

مردم می‌توانیم به دنیا نشان دهیم، یعنی اگر بتوانیم هر چیزی که مردم خواسته باشند را منعکس کنیم، این است که می‌تواند در دنیا به عنوان یک خواسته مطرح شود ولی اگر ما بخواهیم فقط متکی به سلاح باشیم، طبیعتاً موفق نخواهد بود و به نتیجه‌ای نخواهد رسید.

وی گفت: به نظر می‌رسد که اگر حکومت بخواهد قدرتمند باشد و در عرصه بین‌المللی قدرتمند جلوه کند، طبیعتاً باید مشارکت انتخاباتی را بالا ببرد و حضور مردم را فعال‌تر کند و مردم به صورت جدی در صحنه حاضر باشند و دیدگاه‌هایشان را اعلام کنند.

این عضو عضو ارشد مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم یادآور شد: علاوه بر این که همان‌طور که عرض کردم یک‌سری مسائلی هم در جامعه وجود دارد، اگر این‌ها در مجلس نمایندگانی داشته باشند که بتوانند دیدگاه‌هایشان را مطرح کنند، دیگر نیازی نیست که بخواهند در جامعه اعتراضی داشته باشند یا مشکلی را برای جامعه ایجاد کنند.

این‌ها دیدگاه‌هایشان را به طور خیلی راحت و مدنی می‌توانند مطرح کنند و آنچه هم بر اساس رای اکثریت است، هر چه نظر اکثریت باشد، این مورد قبول همه‌ی مردم است که اگر واقعا اکثریت یک نظری را نپسندیدند، آن اقلیت محکوم است که بخواهد اصلاحی داشته باشد و با آن رای اکثریت برخورد کند. منتها همان‌طور که گفتیم اکثریت باید اکثریتی باشد که نشان دهند این اکثریت جامعه باشد. ما باید بتوانیم این را شکل دهیم.

به گفته این فعال سیاسی، نکته‌ی دیگر این است که ما باید بتوانیم افکار و اندیشه‌های مختلف و متفاوتی که در مردم هست را به صحنه تصمیم‌گیری کشور وارد کنیم؛ چون همه که یک سلیقه و یک دیدگاه ندارند، ما باید بتوانیم این‌ها را نشان دهیم. این‌ها در جایی بتوانند حرف خودشان را به طور رسمی مطرح کنند و حرف‌های جمعیت گفته شود؛ حالا یا مورد قبول قرار

مجلس شرکت کنند و حضور داشته باشند تا بعد بتوانند نظرات مردم را منعکس کنند؛ مشکلی که مأمات‌سفانه در بعضی جاها می‌بینیم که در بیرون شکل می‌گیرد که مردم خواهان برخی از تغییرات هستند، این‌ها به صورت خیلی قانونی توسط نمایندگان آن‌ها در مجلس بحث و گفتگو می‌شود و به طور طبیعی هر رأی و نظری که در آنجا اکثریت را داشت مورد قبول مجلس قرار می‌گیرد و به صورت قانون درمی‌آید و اعلام می‌شود؛ اما وقتی مردم احساس می‌کنند که چنین اختیاری را ندارند که آن نماینده‌ای که خودشان می‌خواهند انتخاب کنند، طبیعتاً است که مشارکت پایین می‌آید. می‌داند که حتی حضرت امام از ابتدای انقلاب بارها بر این مطلب تأکید کرده‌اند که حکومت باید تابع نظرات مردم باشد، نه این که نظراتی که مورد تأیید حکومت است، مطرح شود. لذا فرمودند که؛ اگر حتی افراد بر خلاف مصالح خودشان هم تصمیم گرفتند، ما حق هیچ‌گونه دخالتی در تصمیم آن‌ها نداریم.

وی ادامه داد: این مطلب با این که بگوییم افرادی که ما صالح تشخیص

مجلس شرکت کنند و حضور داشته باشند تا بعد بتوانند نظرات مردم را منعکس کنند؛ مشکلی که مأمات‌سفانه در بعضی جاها می‌بینیم که در بیرون شکل می‌گیرد که مردم خواهان برخی از تغییرات هستند، این‌ها به صورت خیلی قانونی توسط نمایندگان آن‌ها در مجلس بحث و گفتگو می‌شود و به طور طبیعی هر رأی و نظری که در آنجا اکثریت را داشت مورد قبول مجلس قرار می‌گیرد و به صورت قانون درمی‌آید و اعلام می‌شود؛ اما وقتی مردم احساس می‌کنند که چنین اختیاری را ندارند که آن نماینده‌ای که خودشان می‌خواهند انتخاب کنند، طبیعتاً است که مشارکت پایین می‌آید. می‌داند که حتی حضرت امام از ابتدای انقلاب بارها بر این مطلب تأکید کرده‌اند که حکومت باید تابع نظرات مردم باشد، نه این که نظراتی که مورد تأیید حکومت است، مطرح شود. لذا فرمودند که؛ اگر حتی افراد بر خلاف مصالح خودشان هم تصمیم گرفتند، ما حق هیچ‌گونه دخالتی در تصمیم آن‌ها نداریم.

وی ادامه داد: این مطلب با این که بگوییم افرادی که ما صالح تشخیص

غریب آبادی خبر داد: **تشکیل پرونده‌ای «عظیم» برای مجاهدین و ۱۰۷ نفر از اعضای آن**
دبیر ستاد حقوق بشر با اشاره به این که پرونده عظیمی برای منافقین و ۱۰۷ نفر از اعضای ارشد این گروهک تروریستی تشکیل شده و کیفرخواست آن به دادگاه ارسال شده است، گفت: شعبه ویژه‌ای تشکیل و نشر آگهی شده است؛ ضمن اینکه از طریق ایمیل به متهمان اطلاع‌رسانی شده است.

به گزارش ایسنا، کاظم غریب‌آبادی، در گفت‌وگویی با بیان اینکه به موازات فشارهای حقوقی، قضایی و سیاسی که جمهوری اسلامی ایران بر برخی از کشورهای میزبان منافقین وارد کرده، خود این کشورها هم به این نتیجه رسیده‌اند که منافقین و افعال یک گروهک تروریستی است، اظهار کرد: این کشورها در حال محدود کردن منافقین هستند و مواز اقدام‌های صورت گرفته برای محدودسازی گروهک تروریستی منافقین استقبال می‌کنیم.

سازمان اطلاعات اسرائیل:

یک ایرانی یهودی به ظن جاسوسی به ایران بازگردانده شد

شین بت، سازمان اطلاعات داخلی اسرائیل می‌گوید یک مرد یهودی ایرانی در فرودگاه بن‌گوریون به ظن تلاش برای جاسوسی برای ایران، بازجویی و از خاک اسرائیل اخراج شد.

روزنامه تایمز اسرائیل به نقل از سازمان اطلاعاتی اسرائیل نوشت این مرد که خویشاوندانی در اسرائیل دارد، اعتراف کرده که برای جاسوسی برای ایران به اسرائیل رفته است.

منابع دفاعی به روزنامه تایمز اسرائیل گفتند چون گمان می‌رفت مظنون از سوی سازمان‌های اطلاعاتی ایران برای جاسوسی از اسرائیل تحت فشار قرار گرفته باشد، بازداشت نشد.

رئیس پژوهشکده حقوق و قانون ایران:

ضوابط فقهی و شرعی

در لایحه حجاب نقض شده است
رئیس پژوهشکده حقوق و قانون ایران، درباره لایحه حجاب می‌گوید: این شیوه‌ی لایحه‌نویسی بر خلاف اصول قانون‌گذاری و قانون‌نویسی است و اصولی همچون قابل اجرا بودن قانون و قابل سنجش بودن اجرای آن، شفافیت و عدم ابهام، ایبتا بر نظرات کارشناسی و ارزیابی تأثیر اجرای قانون، جلب مشارکت حداکثری مردم، ... نقض شده است.

به گزارش انتخاب، محمد درویش‌زاده، در یادداشتی تأکید کرده است که «قانون‌گذاری بدون توجه به زمینه‌های موجود و پذیرش اجتماعی تلافی است برای نشان دادن موارد نقض قانون و تضعیف اقتدار حاکمیت است و نتیجه‌های کاملاً معکوس بر جای خواهد گذاشت.»

نماینده مردم بستان آباد:

پایداری هادر جایگاهی نیستند که...
نماینده مردم بستان آباد در مجلس در توضیح جریان خالص‌سازی و رابطه آن با جبهه پایداری تصریح کرد: بنده جریان خالص‌سازی را به جایی وصل نمی‌کنم. پایداری هادر جایگاهی نیستند که به آن‌ها پرداخته شود، اما در مجموع برای تفکری که جریان خالص‌سازی را طراحی می‌کند، هر صدای مخالفی ناخوشایند است.

غلامرضا نوری قزلیچه، در گفتگو با نمایان، افزود: یکی از تبعات انحصارگری و خالص‌سازی این است که خالص‌سازی با جایگاه مجلس سازگار نیست، به این معنی که مجلس محل صداهای مختلف، اندیشه‌های مختلف، بحث و گفتگوهای عقلانی است، اما متأسفانه جریان موسوم به خالص‌سازی حتی این اندک‌ها را هم در نظر نمی‌گیرد.

خبری از پشت پرده گعده‌های

اصولگرهای میانه‌رو و تندرو!

بهار نیوز در مطلبی مدعی شد: طیفی از حاکمیت پیش‌نهاد کرده تعدادی از زندانیان سیاسی به نشانه تظلم فضا برای بالا بردن مشارکت در انتخابات مجلس، آزاد شوند اما طیف افراطی که دست بالاتر را دارد به شدت مخالفت کرده است. صراحتاً بدون لکنت زبان گفته‌اند: می‌خواهید مشارکت با پروت با ما از ورود به مجلس محروم شویم؟

نگاه به شرق یا پرستش شرق!؟

مشاور سیاسی حسن روحانی گفت: نگاه به شرق با پرستش شرق فرق می‌کند و وقتی می‌گوییم نگاه به شرق، بین ما و شرق منافع ملی قرار می‌گیرد؛ اما وقتی می‌گوییم پرستش شرق، بین ما و شرق قرار می‌گیرد و نگاه عاشقانه یعنی نابودی منافع این ملت.

حمید ابوطالبی در کافه خیبر خبر آنلاین، افزود: تا نگاه به شرق را مورد انتقاد قرار می‌دهی، همه‌ها شروع می‌شود که مواضعیتابه روسیه انتقاد کردند.

گزارش

رئیس جمهور:

قانون اساسی تعارضی ندارد

رئیس جمهور بایان اینکه قانون اساسی سندی پویا و مترقی است که در مقام تدوین، تعارضی بین اصول متعدد آن نیست، گفت: «هیات پیگیری اجرای قانون اساسی» به‌عنوان متولی پیگیری اجرای شایسته قانون اساسی باید مواردی را که اجرای آن نیاز به پیگیری دارد، شناسایی و دنبال کند.

به گزارش ایرنا، ابراهیم رئیسی عصر شنبه در جلسه «هیات پیگیری اجرای قانون اساسی»، با اشاره به اینکه قانون، رئیس‌جمهور را مسئول اجرای قانون اساسی می‌داند، احصا و اعلام ظرفیت‌های مغفول مانده قانون اساسی را از وظایف این هیات دانست و بر یافتن راهکارهای اجرای کامل قانون اساسی تأکید کرد. وی بایان اینکه پیگیری و اجرای صحیح و کامل مفاد قانون اساسی، ضامن استقلال و آزادی است و می‌تواند به رفع مشکلات مردم، افزایش رضایتمندی و اطمینان و اعتماد عمومی منجر شود، از اعضای «هیات

گفت و گو

عضو شورای مرکزی حزب اتحاد ملت:

معلوم نیست تا پایان دولت رئیسی چه بلایی سر مردم بیاید

عضو شورای مرکزی حزب اتحاد ملت معتقد است: متأسفانه از عمر دولت سیزدهم ۲ سال مانده و معلوم نیست قرار است چه بلایی سر کشور و مردم بیاید. چون معلوم است این دولت حتی اگر هم بخواهد کاری هم بکند، به دلیل ناتوانی محض نمی‌تواند برای مردم کاری انجام دهد. جلال جلالی زاده در گفت‌وگو با رویداد ۲۴، افزود: دولت سیزدهم نشان داده که دولت کارآمدی نیست زیرا در دولت وزیرانی مسئولیت دارند، که نه شناختی از حوزه مدیریتی خود دارند و نه به قدری توانمند هستند که بتوانند در صدد رفع مشکلات بر بیایند. وقتی یک دولت در طول سال بیشتر از ۱۰ مقام در حدوزیر و معاون را به دلیل استیضاح برکنار یا استعفا از دست می‌دهد می‌توان گفت در همان برهه چنین بدنه دولت معیار تجربه و تخصص ناپدیده گرفته شده است.

به گفته وی، مردم این روزها شاید گرفتار شده‌اند و گرانی



پیگیری اجرای قانون اساسی» خواست در راستای ارتقای بهره‌مندی مردم از مواهب آن اقدام کنند، رئیسی تدوین و تصویب قانون خوب را شرط لازم، اما کافی دانست و بایان اینکه پیگیری و اجرای صحیح و کامل مفاد قانون اساسی، ضامن استقلال و آزادی است

می‌گیرد و یا مورد قبول قرار نمی‌گیرد، اگر چنانچه مورد قبول قرار نگرفت، آن زمان آن‌ها نمی‌گویند که حرف ما مطرح نشده است و ما باید از طرق دیگر حرفمان را به حاکمیت منتقل کنیم. حرف آن‌ها گفته می‌شود.

به گفته وی، این که بگوییم کسانی دیگری می‌آیند و حرف آن‌ها را مطرح می‌کنند، این‌ها چون نمایندگی از آن جمع ندارند، طبیعتاً نمی‌توانند مردمی که آن عقیده را دارند، قانع کنند. یعنی بگوییم که این نماینده‌گر چه نماینده‌ی اصولگر است اما دیدگاه اصلاح‌طلبان را هم مطرح می‌کند؛ این کفایت نمی‌کند؛ یعنی یک اصلاح‌طلب این را قبول نمی‌کند که دیدگاه او توسط یک فرد دیگری مطرح شود، مگر این که نماینده‌ی خودش باشد که بتواند آن مطلب را به طور صریح و روشن بیان کند.

موسویان افزود: جبهه‌ی اصلاحات اخیراً بیانیه‌ای داده و لابد آن بیانیه را ملاحظه کرده‌اید. نماینده‌ی مجمع مدرسین هم در بین آن‌ها هست و این مطلب را در آنجا تأیید کرده‌اند. بنابراین ما بر اساس همان بیانیه‌ای که داده شده معتقدیم که باید فکر اساسی برای حضور مردم صورت بگیرد. مشارکت در انتخابات، امری و دستوری نیست که ما بگوییم ما به عنوان حزب الف یا ب می‌خواهیم که مردم شرکت کنند. الان احساس این است که حتی اگر اصلاح‌طلبان هم بگویند که مردم شرکت کنند، شرکت نمی‌کنند. یعنی این مسئله، مسئله‌ای نیست که دستوری باشد.

وی تصریح کرد: بر آورد نظر سنجی‌ها این گونه است که شرکت نمی‌کنند. مسالان در جامعه‌مان به صورت حزبی هم نیستیم که واقعا بگوییم تمام مردم ما در این حزب و آن حزب هستند و هر کدام بالاخره در یکی از احزاب عضو هستند و فعال هستند، نه، چه حزب اصولگر و چه اصلاح‌طلب تعداد خاصی هستند که می‌توانند نظرات و دیدگاه‌های طرفداران خودشان و یا کسانی که تمایلی به آن تفکر و اندیشه دارند را منعکس کنند و الا این طوری نیست که ما بگوییم یک چیز حزبی است و فرضاً اگر فلان حزب شرکت نکرد مثلاً ۵۰ درصد تأثیر دارد و یا اگر فلان حزب شرکت کرد ۱۰-۲۰ درصد اضافه می‌شود، این طور نیست.

ومی‌تواند به رفع مشکلات مردم، افزایش رضایتمندی و اطمینان و اعتماد عمومی منجر شود، از اعضای «هیات پیگیری اجرای قانون اساسی» خواست با کمک به بهبود اجرای قانون اساسی، در راستای ارتقای بهره‌مندی مردم از مواهب آن اقدام کنند.

در این جلسه در راستای حصول اطمینان از عدم مغایرت مقررات با قانون اساسی مقرر شد، واحدهای حقوقی دستگاه‌های اجرایی، بر عدم مغایرت مقررات حوزه کاری دستگاه متبوع خود با قانون اساسی نظارت داشته باشند.

همچنین علاوه بر تصویب تشکیل کمیته تخصصی پیگیری اجرای اصول اقتصادی قانون اساسی، همه دستگاه‌ها ملزم شدند موضوع حقوق خانواده و ویژه زنان را در تهیه و تدوین لوایح و مقررات محور نظر قرار دهند. معاونت حقوقی رئیس‌جمهور نیز مکلف به احصای اصول مغفول مانده قانون اساسی و نیز شناسایی آن دسته از دستگاه‌ها و موسسات وابسته به دستگاه‌های اجرایی شد که اساسنامه یا سند موسس ندارند.

تأکید بر ضرورت توسعه و تعمیق گفتگوهای نخبگانی در حوزه حقوق و آزادی‌های مقرر در قانون اساسی، پیگیری اجرای اصول مربوط به حقوق و آزادی‌های سیاسی و نیز تشکیل مستمر جلسات هیات پیگیری اجرای قانون اساسی از دیگر مسائل مطرح شده در این جلسه بود.



دولتش به کار بگیرند به فکر راه‌هایی برای کاهش مشکلات بودند.

به گفته عضو شورای مرکزی حزب اتحاد ملت یکسری سیاست‌گذاری‌ها و نفوذ گسترده تندورها در لایه‌های مهم حاکمیتی و همچنین بی‌اعتمادی پرور رنگ مردم به ساختار شریعتی را موجب شده که احتمال ترمیم فضای فعلی خیلی پایین است؛ مگر اینکه چاره‌ای اندیشیده و کاری شود تا هم شاهد انتخاباتی پر شور باشیم و هم اینکه مردم رغبت رای دادن پیدا کنند.

گرانی افسار گسیخته بیاد می‌کند و حتی اجاره خانه مشکل شده است برای جوانان پیدا کردن شغل مناسب هم دشوار شده است. شرح این شرایط به این معنی است که بحران را با تمام وجود حس می‌کنیم. با این توضیح که در چنین اوضاع بدی دولت مردان اولویت را موضوع‌هایی می‌دانند که از نظر جامعه فاقد اهمیت هستند.

جلالی زاده گفت: ما با دولتی روبرو هستیم که بنیانش را بر تبلیغات با اظهارات واهی، چون قرار گرفتن قطار روی ریل پیشرفت و... گذاشته است. در این بین صدا و سیما بی‌کله، چون از بیت‌المال ارتزاق می‌کند باید رویکردی ملی داشته باشد تا تهیه خبر و گزارش‌های ساختگی و غیر واقعی بنا ندارد دولت ناتوان را دولتی کارآمد معرفی کند که البته غالب مردم به آگاهی لازم رسیده‌اند و این رفتارها را باور نمی‌کنند. ای کاش به جای اینکه هم‌وغم خود را برای تبلیغ رئیسی و